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INDICACIONES GENERALES:

1) Lea atentamente TODAS las especificaciones de cada problema. Escriba claramente y sea
ordenado (a) en el desarrollo de las respuestas.

2) Tomar en cuenta el Art. 21 del Reglamento de Evaluaciones y Calificaciones de
Pregrado de la ESPOL (sobre deshonestidades Académicas premeditada y
circunstancial), el Articulo 7, literal g del Cédigo de Ktica de la ESPOL y la Resolucién
del Consejo Académice CAc-2013-108, sobre compromiso ético de los estudiantes al
momento de realizar un examen escrito. No tome riesgos innecesarios en ese sentido.

3) Tiene 2 horas para completar su examen. jExitos!

Ira. PARTE (25 PUNTOS):

1.- Elija lo correcto: “Las lineas formadas por aquellas particulas en un flujo que

hayan pasado por un punto fijo comin se denominan: (2 puntos)
a) Lineas de corriente (streamlines). ineas de trazas (streaklines).

c¢) Lineas de trayectoria (pathlines). d) Lineas fluidas (timelines).

2.- Mencione tres ejemplos dentro de la clasificacion de los FLUJOS (;NO
EJEMPLOS DE FLUIDOS!): (3 puntos)
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3.- Decida: “La derivada material es aplicable a escalares y también a vectores”

(2 puntos)
©, :
4.- Verdadero o Falso: “Gases ideales, calor especifico y entalpia”: (4 puntos)

-@F : Bl proceso adiabatico implica transferencia de calor nula.
*V @ El proceso politropico sirve como ecuacion general exclusivamente para los
procesos isotérmico e isentropico.
° V@ Entalpia es la combinacién de energias cinética y de flujo.
VJF: El calor especifico es la cantidad de calor necesaria para variar la temperatura en

1°C de una masa determinada.



5.- Marque con X lo INCORRECTO sobre la practica de “Medidores de flujo”
(practica B) (puede haber una o mas de 1 respuesta) (4 puntos)

El medidor Venturi era mas exacto que la tobera y el difusor.

X La lectura de los manometros era independiente de la cantidad de aire ingresado o

eliminado por la parte superior de la tuberia.

X La escala del rotametro estaba en milimetros.

El flujo masico variaba para cada lectura del rotdmetro.

6.- Escoja la(s) opcion(es) CORRECTAC(s) sobre descripciones de flujo: 3pts.

X Para Euler lo mas importante era el espacio, mas que el tiempo incluso.

Un ingeniero hidraulico mide caudales desde un puente usando la descripcion
lagrangiana.

Xl 1a descripcion lagrangiana le permite a un cardidlogo rastrear la posicion de una
nano-particula a lo largo de una arteria y asi detectar posibles coagulos.

7.- Conteste: (3 puntos)

El peso especifico de un iceberg es de 915 1<1gf/m3 y el del agua del océano es de 1028
kgf/m’. Si de la superficie libre del mar emerge un volumen del témpano de 30000 m’,
jcual es aproximadamente su volumen total, en m>?. (1 Kgf = 9.8 New).

a)242899.11; b) 125277.10; ¢) 302920.35; @72920.35 e) 54584.07
8.- Verdadero o Falso y JUSTIFIQUE SU RESPUESTA: (4 puntoes)

“Si en el Teorema de Transporte de Reynolds el término de la izquierda (sistema) y el
del centro (cambio del volumen de control en el tiempo) se despreciasen, seria debido a
la misma razon, dado que ambos equivaldrian a 0”:
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Ilda. PARTE (20 PUNTOS):

Demuestre la ecuacion de conservacion de la energia mecanica (Ecuacion de Bernoulli),
mediante la segunda ley de Newton.
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IlIra. PARTE (25 PUNTOS):

Calcular la fuerza total que produce el flujo de un fluido (grav. especifica = 1.2) sobre la
curva y la boquilla del codo mostrados en la figura. El fluido abandona la boquilla
como un chorro libre. El volumen interior del conjunto del codo y de la boquilla es de
115 litros y todo el conjunto esté contenido en un plano horizontal (x-y).
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IVta. PARTE (30 PUNTOS):

Fluye agua desde un sétano a un segundo piso a través de una tuberia de 1.90 cm de

), y sale a través de una

cobre (copper), a una tasa de 12 galones / min (0.0267 ft’ /)f?
etermine la presion en eI

llave de didmetro 1.27 cm como se muestra en la figura.

punto 1 si:
a) Todas las pérdidas se desprecian. L/ =dx40 m
b) Solo se incluyen las pérdidas mayores.
¢) Todas las pérdidas se incluyen.
Kf 2, Llave
(expansidn
brusca)
10 ft 10 ft
e ’1
$=190cm, (©fF *T '00:\ (2)
topre 10 ft Valvula
; abierta,
0= 10 ft
12.0
gal/min oy
i @ T eV - - — — /J/@% = ¢
(1) Codo a 90°,
[e—15 ft— K= 15
DOJ\OJ} 7/: o, =4 l’ﬁ%
€= 0.0015 2 m o o
. b, Aoy Corilomicd

S = FEG%0

TERCERA EVALUACION MEC. FLUIDOS, 2014-1 FICT ’

]
&

gi v~ Q ‘(/:7,\;4»@/0 )(;7 57?9”%
3 e Al 7 ﬂ"O//’"’%
K= 0‘””% (m) ey FLhpio M%éf’ Y- < _;(t}.xwm ) 27
' Ay Tﬁ),::)/‘})z o |
52) /\szd% W’ﬁe Oj@«’ Wé&‘//‘z’%zz 2 - 2oFt= 6,4 m
ﬁ VZ%XJ"\:LZ**Z%‘ ‘;“éfﬂfé"
g + _:L-— - + 2T -+ T : L, =0 .. 4 e
A 7 T\g\o ‘9 /7 Yo 29 4/ 4 % o rsd 7o
- - f . & V] &, f
, /:_{_D/;;V; + 2, g;/{, Z =0 . Nl defe
/dﬁ 74

%f/&é”’




P

NOMBRE: ,
#MATRICULA: — TERCERA EVALUACION MEC. FLUIDOS, 2014-IFICT

C 2 . ‘ ~
/ / z . e &
f;—ﬁ%\f “Tl/ = B 2t V2 . “ o e {5+ 1o +5t1on3= Gof -
G 2 SO 29 = 18.29m (

po = Yo7+ /’ L)L

o= 405 500 [ £ 32T < oy [ 1201) G0

0.049 Z;V

Q@zr_5ﬂwq L] ditsgramma de/@m} eom @_,_;m,,, Vn B=so05 =7

= 0,029

W Ppends 2n ) - S 45135 /5
w\/@ 75

/C) Vsdes fus Serirclidag ¢
A ;y037+/[47]“: 74039 + 90’40/ jé’__ (/: Zhj

l ’01
S K=y Gror: 1.5¢4 = ¢ §
5

SNV
VRUIULA © dxto = 40 /” 74037 + 900 [0020«5’ __/ (Zé?j

0. 047 2
LiAeE: dx> = 2 i ;
— -
- A7 ( ) = ZOME3.33 1‘% = 3a. gé//op
%

fé/n;«%m( Z»%/%Ma %;fm;&’/f‘ aé /L//jé&rm ééég b ”7:’7”’/ amdg g
A, /44!&)44(714-/5% éd /4@4/:4/02?44 a/d’ /éqv ﬁé ,ZL /Zm/_ééfm




